



- الهيكل مصنوع من الفولاذ (UPN) يتحمل الحمولة على جميع الأراضي دون إوجاج أو تكسير.
- خزان ذو شكل أنبوبي من الحديد سمك 5مم مجهز بغطاء خلفي سمك 5مم قابل للفتح.
- الخزان مجهز بمضخة ضغط هوائي تشتغل بواسطة نقل وصل المقدره بسرعة 540 دورة في الدقيقة مع وافي لمنع تسرب السائل و غطاء مرئي لتحديد مستوى الحمولة و عداد ضغط.
- فرامل يدوية.
- ركيزة قابلة للتعديل.
- الأضواء مطابقة لمجلة الطرقات للجمهورية التونسية.
- حاجز لمنع التموجات داخل الصهريج.

Semi-Remorque vide fosse – Modèle SRVF

Caractéristiques techniques:

Citerne à aspiration sous vide équipée:

- Châssis en UPN très rigide supportant toutes les sollicitations dues à l'utilisation sur les terrains les plus accidentés.
- Cuve de forme cylindrique en tôle noire de 5mm d'épaisseur.
- Fond arrière en tôle noire de 5mm ouvrant et étanche.
- La vide fosse est équipée d'une pompe à vide type « MEC4000/M » (sur demande MEC5000/M) actionnée par la prise de force du tracteur à 540tr/mm, d'un trop plein, un voyant et un manomètre de pression.
- Frein de parcage mécanique à levier.
- Béquille de stationnement à vis réglable en hauteur.
- Eclairage et signalisation conforme au code de la route en Tunisie.
- Brise-flots.

Semi-trailer Empty Pit tank - SRVF Model

Technical specifications:

Vacuum Aspiration Tank equipped with:

- Frame in UPN rigid very supporting all solicitations due to use on the most damaged lands.
- Cylindrical shape vat made of sheet metal drowns 5mm of thickness and equipped with a late bottom opening and insulated.
- Cylindrical shape vat made of sheet metal drowns 5mm of thickness and equipped with a late bottom opening and insulated.
- The empty pit is equipped wit a typical vacuum pump MEC4000/M (on order MEC5000/M) activated by strength transmitted of the tractor in 540 trs/mm, the full excess, the warning gaudy, and the manometer of pressure.
- Mechanical penning brake to lever.
- Crutch of parking to screw.
- Lighting and road marking in compliance with the traffic rules inTunisia.
- Breeze streams.

الصنف	السعة (ل)	طول الخزان (صم)	قطر الخزان (صم)	نوع المغزل	الوزن دون حمولة (كغ)	العجلات المستعملة
Modèle	Capacité (L)	Long.de la cuve (cm)	Diam. De la cuve (cm)	Type d'essieu	Poids à vide (kg)	Roues standard
Model	Capacity (L)	Tank length (cm)	Diameter of tank (cm)	Axle type	Weight (kg)	Standards wheel
SRVF 5000L	5000	366	140	Carré de 70 Voie 1600	1520	12.5/80-18 ou 9.00R20